

ÜGYINTÉZŐ: Baranyi Tibor
HATÁROZATSZÁM: 04.2/ 11759-2/2014.
OLDALAK SZÁMA: 4
MELLÉKLET:

TÁRGY: **Proagriwax G-Mediterranean**
szőlő oltványvédő paraffinviasz
szükséghelyzeti engedélye szőlő
szaporítóanyag előállításban
(Novochem Kft.)

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) a Novochem Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1089 Budapest, Orczy út 6.), ügyfél által benyújtott kérelme alapján indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a Novochem Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelmére a Magyarországon nem engedélyezett 50 tonna **Proagriwax G-Mediterranean** szőlő oltványvédő paraffinviasz szükséghelyzeti forgalomba hozatali és felhasználási engedélyéhez hozzájárul az Aba-Vitis Szőlőoltványtermesztő Bt, Abasár 2 ha, a Nedü Szőlőszaporítóanyag Termelő és Bortermelő Kft., Pécs 15 ha, Mogyorósi Tibor vállalkozó 5 ha, Tapolca, Interker-Wein Kft., Eger 5 ha, Erdős László vállalkozó 28 ha és Lócsi József vállalkozó 15 ha szőlőoltvány területein, valamint a kérelmező partneri köréhez tartozó további szőlő szaporítóanyag előállítók részére, oltványok hajtásánál, a kiiskolázás előtti oltvány kezelésre, a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságán történő felhasználói regisztrációval. A készítményt a regisztrált szőlő oltványtermesztők felhasználhatják

2014. október 10-től 2015. február 10-ig.

A készítmény alkalmazása az alábbi feltételek teljesülése mellett engedélyezhető:

A készítmény hatóanyagára és segédanyagaira elkészített toxikológiai adatok.
Proagriwax Mediterranea (96-99 % paraffin) szőlőoltványvédő viasz.

Veszélyjel és jelkép:

R-mondatok:nem jelölésköteles

S-mondatok:

S2	Gyermek kezébe nem kerülhet
S13	Élelmiszertől, italtól és takarmánytól távol tartrandó
S20/21	A használat közben enni, inni és dohányozni nem szabad
S24/25	Kerülni kell bőrrel való érintkezést, és szembejutást
S36/37/39	Megfelelő védőruházatot, védőkesztyűt és szem-arcvédőt kell viselni

S46 Lenyelése esetén azonnal orvoshoz kell fordulni, az edényt/csomagolóburkolatot és a címkét az orvosnak meg kell mutatni

Különleges S mondatok:nem jelölésköteles

A készítmény felhasználását a hatóság az alábbiak szerint engedélyezi:

Felhasználható:

a határozatban megjelölt és regisztrált szőlőoltvány előállítók saját felelősségére:

- szőlőoltvány előállításához, bakhát nélküli oltványiskolában az oltványok paraffinviaszban történő bemártásos kezelésével, az oltványok kalluszosodásának elősegítéséhez, a szaporítóanyag víztartalmának megőrzéséhez és a kedvező eredési százalék biztosításához. A paraffinviaszt 60-80 C°-os vízfürdőn kell folyamatosan melegíteni és a kész oltásokat az oltás alatt 2-3 cm-re valamint a tavaszi kiiskokálzás előtti félkész oltványokat talajszintig a melegített paraffinviaszba kell mártani. A felhasználási dózis oltványhajtatsánál 2 kg/1000 db oltvány, kiiskolzás előtti kezelésnél 3-4 kg/1000 db oltvány.

Várakozási idők:

Munkaegészségügyi várakozási idő **0** nap

A kezelt területen előírászerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) nem szükséges.

Munkaegészségügyi óvórendszabályok:

Javasolt munkavédelmi eszközök:

előkészítőnek, oltványok kezelését végzőknek: védőkesztyű, védőruha, védőlábbeli, szem/arcvédő.

Intézkedés baleset esetén :

Mérgezéskor, allergiás megbetegedés esetén, vagy annak gyanújakor a munkát azonnal félbe kell szakítani, majd helyszíni elsősegélynyújtás után orvosi, intézeti ellátást kell biztosítani.

Elsősegélynyújtás, terápia:

Bőrrel való érintkezés esetén a bőrt hideg vízzel,azonnal le kell hűteni. A beszennyeződött ruhát, lábbelit azonnal le kell vetni. Szembe kerülés és lenyelés esetén orvosi ellátást kell biztosítani.

Terápia: tüneti megfigyelő kezelés.

Ellenanyag: specifikus antidótuma nincs.

A növényvédő szer kiszerelése, csomagolása:

a kiszerelés térfogata/tömege:20 kg-os kartondoboz (4x5 kg tábla)

Forgalmazási kategória: III.

A növényvédő szer eltarthatósága:

Eredeti zárt csomagolásban, száraz, hűvös helyen, szabályos növényvédő szer raktárban történő tárolásnál külön lejárat ideje nincs.

A készítmény felhasználásának további feltétele a megyei kormányhivatal élelmiszerlánc felügyeleti szervénél a termelői regisztráció.

A növényvédelmi célú készítmény csak az engedélyokirat rendelkezéseit tartalmazó, jóváhagyott címkeszöveg alapján elkészített címkével kerülhet forgalomba.

A hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2014. szeptember 26.

dr. Oravecz Márton
elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató

Kapják: 1) ügyfél
2) irattár